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wielkopolskie centrum onkologii

ul. Garbary 15, 61-866 Poznan
tel. (+48-61) 885 05 00, fax 61 852 19 48
dyrektor 61 885 07 00

Poznan, dnia 04.01.2021
EZ/350/86/2020/.......[K. ......

Wg rozdzielnika:
do wszystkich zainteresowanych i uczestnikéw postepowania o zaméwienie publiczne.nr
86/2020

dotyczy: Zakup i dostawa cytostatykow

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iz wptynety zapytania do Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zaméwienia, na ktére udzielamy odpowiedzi.

PYTANIE

Wykonawca zwraca sig z wnioskiem o wyjasnienie czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na
wykreslenie zapisu dotyczace dostaw na ,cito” w zakresie pakietu nr 20 ?

Podanie leku opisanego w pakiecie 20 zawsze poprzedzone jest diagnostyka i nie ma
konieczno$ci zamawiania wskazanego leku w trybie ,cito”.

ODPOWIEDZ
Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

PYTANIE

Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o wyjasnienie czy w zakresie Pakietu nr 20
Zamawiajacy wyrazi zgode na wykre$lenie zapisu par.4 ust. 8 dotyczgcego zwrotu leku.
Zgodnie z definicjg umowy dostawy zawartg w Kodeksie Cywilnym, po dokonaniu dostawy
wiasnos¢, a co za tym idzie, wszelkie ryzyka zwigzane z towarem przechodzg na
Zamawiajgcego. Nie ma zatem mozliwosci ,zwrotu”, takiej dostawy, jesli nie byta to dostawa
na probe, a SIWZ o takim rodzaju dostaw nie wspomina. Wobec powyzszego ewentualny
,zwrot” , jesli nie jest dokonywany w wykonaniu uprawnien wynikajgcych z rekojmi lub
gwarancji, stanowi sprzedaz (hurtowg) produktu leczniczego przez Zamawiajgcego na rzecz
Wykonawcey, co nie jest dozwolone prawem. Nadto produkty ,zwracane” w praktyce nie
nadajg si¢ juz do dalszego obrotu, zatem procedura taka generowaé bedzie niemal
stuprocentowa strate po stronie Wykonawcy. Ponadto podanie leku opisanego w pakiecie nr
20 poprzedzone jest zawsze szczegétowa diagnostykg a w przypadku przyjecia zwrotu lek
zostanie zutylizowany. Powotujgc sie na wzgledy gospodarnosci prosimy o wykreslenie
zapisu.

ODPOWIEDZ
Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze.

PYTANIE

Wykonawca zwraca si¢ z wnioskiem do Zamawiajgcego o wyjasnienie paragrafu 5 ustep 7
umowy dla pakietu nr 20. Czy Zamawiajgcy bedzie przyjmowat faktury w wersji pdf
przesytane na wskazany adres e-mail w dniu dostarczenia towaru ? Systemy ksiegowe

Wykonawcy nie pozwalajg na zmiane formatu. Wykonawca wraz z dostawg dostarczy
dokument WZ.

ODPOWIEDZ



Zamawiajgcy potwierdza powyzsze. Faktury mozna wysylaé na adres wskazany w umowie
lub dodatkowy faktury@wco.pl.

PYTANIE

Wykonawca wnosi o wyjasnienie tresci umowy (par. 5 pkt 3 a) w zakresie utrzymania
niezmiennej ceny brutto, a nie netto towarow w zakresie pakietu 20. W przypadku
podwyzszenia stawki VAT grozi to dostawami po razaco niskiej cenie. W przypadku
obnizenia stawki VAT z kolei to Zamawiajgcy uiszczaé bedzie cene wyzsza.

ODPOWIEDZ
Zamawiajgcy potwierdza, iz niezmiennoéé ceny dotyczy wartosci netto.

PYTANIE

Dotyczy § 6 ust. 1 pkt. b) i c) oraz ust. 3 pkt. a) wzoru umowy — kary umowne

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie w § 6 ust. 1 pkt. b) i c) oraz ust. 3 pkt. a) wzoru umowy na
zmiane kary umownej wynoszacej 5 % tgcznej wartosci brutto umowy na kare wynoszaca
5% warto$¢ brutto niezrealizowanej czesci umowy?

Majac na uwadze wytyczne UZP i wypracowane stanowisko KIO w ktérym okreslajgc
wysoko$¢ kar umownych, Zamawiajacy powinien kierowaé sie zdrowym rozsgdkiem. Zbyt
restrykcyjne kary umowne w potgczeniu z wynikajaca z ustawy o finansach publicznych
konieczno$cig ich dochodzenia przez zamawiajgcego moze prowadzi¢ nie tylko do
negatywnych konsekwencji dla wykonawcy, ale byé powodem niemoznosci zrealizowania
zamowienia. Powyzszy zapis w brzmieniu przewidujgcym kare umowng zamdwienia réwniez
prawidiowo zrealizowanego pozostaje w sprzecznosci funkcjg kary umownej okreslonej
przez przepisy kodeksu cywilnego.

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy hie wyraza zgody na zaproponowane zmiany. Nalezy wskazaé, ze wysoko$é
kar ustanowiona zostata na optymalnym poziomie, w zwigzku z czym jakakolwiek zmiana
bedzie niekorzystna dla zamawiajgcego. Z uwagi na dysponowanie przez Zamawiajgcego
srodkami publicznymi oraz prowadzenie dziatalno$ci majgcej na celu ochrone zdrowia i
zycia pacjentéw zasadne jest pozostawienie kar na dotychczasowym poziomie, co ma na
celu dyscyplinowanie Wykonawcy i zapewnienie ochrony zamawiajgcego. W paragrafie 6
Kary dla Zamawiajgcego i Wykonawcy ustanowione $g na réwnym poziomie.

PYTANIE

Dotyczy wzoru umowy

Prosze o wyjasnienie czy w razie wystapienia braku statusu refundacyjnego leku,
wstrzymanie lub wycofanie produktu leczniczego z obrotu decyzjg Gtéwnego Inspekiora
Farmaceutycznego oraz zaprzestanie produkeji, skutkujgcych uniemozliwieniem realizacji
umowy przez Wykonawce, przy jednoczesnym udokumentowanym braku mozliwosci
dostarczenia przez Wykonawce towaru rownowaznego/odpowiednika, nastapi rozwigzanie
umowy za porozumieniem stron (bez naliczenia kar umownych) w zakresie w/w produktu z
uwagi na niemozno$¢ spetnienia $wiadczenia zgodnie z przepisami KC?

Zaoferowanie produktu zamiennego jest mozliwe tylko w sytuacji posiadania przez
wykonawce produktu leczniczego zamiennego danego producenta, do ktérego obrotu jest
upowazniony na podstawie koncesji, jako hurtownia farmaceutyczna. Niemozliwy i niezgodny
z obowigzujgcymi przepisami prawa jest obrét produktami leczniczymi, na ktére wykonawca
nie posiada koncesiji.

ODPOWIEDZ
Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze.



PYTANIE

Zwracam sig¢ z zapytaniem czy w Pak. nr 5 poz. 1 Zamawiajacy dopuszcza Docetaxelum.
Koncentrat do sporzadzania roztworu do infuzji 160mg/8ml, ktéry wykazuje stabilnosé
chemiczng i fizyczng minimum 72 h po pierwszym otwarciu opakowania udokumentowana
o$wiadczeniem producenta leku?

ODPOWIEDZ
Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze, pod warunkiem, ze os$wiadczenie o stabilnosci
jednoznacznie pochodzi od producenta leku.

UWAGA:
Ocena oferty przez Zamawiajgcego zostanie dokonana w oparciu o wymagania zawarte w
specyfikacji z uwzglednieniem niniejszych odpowiedzi na pytania.

Z powazaniem,
z-ca Dyr. ds. ekonomiczr;/}éh
1

mgr inz. Magdalena Kraszewska

Opracowat: Sylwia Krzywiak, Dziat zamowien publicznych i zaopatrzenia, tel. 061 8850 644,
zaopatrzenie@wco.pl



